

Ветеранам снова что-то обещают

Поправка к Закону «О ветеранах», принятая Государственной думой в понедельник, в ближайшее время ничего не изменит в жизни наших защитников Родины. Внесенные дополнения предусматривают оплату проезда на железнодорожном, воздушном, водном и междугородном автобусном транспорте за счет федерального бюджета.

Из этого же источника предполагается финансирование разовых льготных кредитов на строительство и приобретение садовых домиков, организацию подсобного хозяйства, а также оплата установки и пользования телефонами и компенсация расходов на санаторно-курортное обслуживание. Плату за жилье и коммунальные услуги федеральный бюджет тоже возьмет на себя — но только в тех случаях, когда ветеран проживает в доме, находящемся в федеральной собственности.

Пока остается неизвестным, за счет каких доходов в федеральном бюджете появятся средства на вышеуказанное финансирование. Внесенная поправка еще будет то ли утверждаться, то ли отвергаться Советом Федерации. До Санкт-Петербурга какие-либо конкретные изменения дойдут не скоро. Поэтому как оплачивалась часть льгот местным бюджетом, так и будет продолжать оплачиваться.

Если вспомнить, что сам закон был принят в январе 95-го года, а попытка прояснить порядок финансирования сделана спустя почти два года, то реальное предоставление откладываемых до лучших времен льгот произойдет не слишком скоро.

Е. П.

Внесено
2005